

六一到 娃儿笑

咔嚓 留下这般纯真瞬间

本报联合妙妙屋儿童摄影免费拍摄亲子照广受欢迎



拍照现场,幸福洋溢。本报记者 周千清 摄



本报菏泽5月31日讯(记者 周千清)“宝贝,看这里!”“咔嚓——咔嚓!”5月31日,本报联合妙妙屋儿童摄影推出的“美妙六一 留下奇妙一瞬”特别活动走进菏泽市丹阳办事处何楼社区辖区内的何楼小区。很多居民一家人齐上阵,排队等候拍摄亲子照,只为留下孩子最真最美的瞬间。

“你看,多好看啊!”5月31日上午,在菏泽市何楼小区外,附近居民顶着太阳,等候拍摄亲子照片。“六一”到了,为了留下孩子们真实、美妙的一瞬,本报特别联合妙妙屋儿童摄影开展“美妙六一 留下奇妙一瞬”活动。很多居民带着孩子赶来,希望在自己生活的环境中,留下大片感觉的一瞬间。

带着自己两岁的宝宝,家住菏泽市东站小区的王女士,一大早就赶到了活动现场,“看到报纸说可以免费拍

摄亲子照片,我们就来了。”王女士告诉记者,孩子出生之后,自己没少为他拍了照片,但是她和孩子却没有像样的合影,这次就想着让专业人士为他们母子二人拍一张合影。

家住何楼小区的何姓三兄弟,是一对三胞胎,得知小区门口就可以免费拍摄亲子照片,孩子的奶奶连忙带着其中两兄弟来到了现场,留下幸福、美妙的一刻。

为了那最美的瞬间,妙妙屋儿童摄影摄影师为每组家庭,多角度拍摄了很多张照片,现场冲洗照片的时候,负责人刘琦告诉记者,看到家长和孩子们开心的笑容,他忍不住要为他们多冲洗几张。

“都说我们长得像,以前没怎么觉得,这样一看照片真有点像。”看到现场冲洗出来的合影,和孙子合影的苏女士笑得合不拢嘴。

同样拿到冲洗出来的照片,王女士也十分满意,“这张和儿子的合影,我可得好好保存着。”

六一到来,牡丹区各幼儿园通过举办文艺联欢会等形式,用丰富多彩的节目向家长展示教育教学成果。西城办事处中心幼儿,牡丹区实验幼儿园、高庄镇中心幼儿园等,都举办了丰富多彩的文艺演出活动,大部分节目都是由老师们自己编排的,亲子操、情景剧、三句半等节目形式多样,老师、家长和小朋友们同台演出。师生同台演出,快乐地迎接即将到来的六一儿童节。

本报记者 李凤仪
通讯员 邹爱武 李坤
摄影报道



欢歌笑语庆六一

5月31日,中国石油山东菏泽销售分公司爱心员工代表携带着水果看望菏泽市儿童福利院孤残儿童,并送上员工自发捐助的4000元现金。据悉,这是今年该公司爱心员工第二次慰问孤残儿童,公司委派爱心员工代表前往慰问,并通过捐赠现金的形式,委托福利院选购更加适用于孩子的学习生活用品。

本报记者 李德领
通讯员 刘燕丽 摄影报道



关爱福利院儿童

齐鲁壹点



因您而生